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The article presents the results of the study of the physical and functional 
readiness of skilled players in the first and second cycle of annual preparation at the 
stage of the recording, and the forming experiment. One of the main criteria for the 
fitness of athletes is the maximum oxygen consumption, the optimal value of the 
indicator can indicate the second phase of the sports form of athletes . The increase in 
the indicators of physical fitness of players allowed them to more effectively participate 
in competitive activities, because the specific features of the game in football require a 
high level of athlete’s display of high-speed, speed-strength qualities and endurance, first 
of all, speed, corresponding to the shuttle-like movement of the football player during 
the match. However, for the purpose of more focused study of players’ preparedness, 
comparison of indicators was carried out not only in the cycles of preparation of 
recording and forming experiments, but also at each stage of this cycle.
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СПОРТИВНІ ЗДОБУТКИ СТУДЕНТІВ-СПОРТСМЕНІВ 
КАМ’ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНГО УНІВЕРСИТЕТУ 

ІМЕНІ ІВАНА ОГІЄНКА В 2017 РОЦІ 
У статті проаналізовані результати виступів спортсменів Кам’янець-

Подільського національного університету імені Івана Огієнка на Х Всесвітніх 
іграх, ХХІХ Всесвітній літній Універсіаді, міжнародних та всеукраїнських 
змаганнях. Наведені статистичні дані щодо кількості завойованих медалей, 
місць які посіли спортсмени університету з різних видів спорту.

Ключові слова: Всесвітні ігри, універсіада, змагання, студенти.

Постановка проблеми. 2017 рік став черговою сходинкою у спортивному 
житті Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка. 
Студенти-спортсмени брали участь у багатьох спортивних форумах, зокрема: у Х 
Всесвітніх іграх, ХХІХ літній Всесвітній Універсіаді, чемпіонатах світу, Європи, 
України, Кубках світу та етапах Кубку світу, першостях світу, Європи та України, 
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ХІІІ літній Універсіаді України, чемпіонатах студентської ліги та інших змаган-
нях.

Неодноразово гімн України звучав на честь перемоги спортсменів, які 
навчаються в Кам’янець-Подільському національному університеті імені Івана 
Огієнка.

Мета дослідження полягає у вивчені та аналізі здобутків студентів-
спортсменів Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана 
Огієнка у 2017 році.

Методи дослідження: аналіз та узагальнення документальних джерел, 
статистичних матеріалів та протоколів змагань.

Обговорення результатів дослідження. Одними з головних змагань 2017 
року були Х Всесвітні ігри, які пройшли з 20 по 30 липня в м. Вроцлав (Польща). 
У змаганнях взяли близько 4500 спортсменів з 111 країн світу, які розігрували 
комплекти нагород у 36 видах спорту.

 Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка 
на цих іграх представляли 4 спортсмени: ЗМСУ Тетяна Мельник (пауерліфтинг), 
МСУ Назімова Ірина (спортивна акробатика), МСУМК Баєва Катерина (спортив-
на акробатика),  МСУ Підостроєць Максим (стрибки на акробатичній доріжці).

Першу медаль для вишу виборола студентка другого курсу факультету 
фізичної культури ‒ Ірина Назімова, яка у парі з Веронікою Габелюк завоюва-
ла бронзову нагороду у спортивній акробатиці. Чемпіонами стали спортсменки з 
Російської Федерації, а срібними призерами ‒ бельгійки. 

За результатами виступу на Х Всесвітніх іграх, Назімовій Ірині Юріївні 
було присвоєно почесне звання «Заслужений майстер спорту України».

Срібною призеркою Х Всесвітніх ігор з пауерліфтингу стала МСУ України 
Тетяна Мельник.

Слід зазначити, що на Всесвітніх іграх в змаганнях з пауерліфтингу 
переможець визначається не по сумі трьох вправ, а за формулою Вілкса, де 
порівнюються результати атлетів різних вагових категорій і відображається 
співвідношення між особистою вагою атлета і піднятою ним вагою.

За досягнення високих спортивних результатів на Х Всесвітніх іграх 
з неолімпійських видів спорту у м. Вроцлав  (республіка Польща), піднесення 
міжнародного авторитету України, указом Президента України № 269/2017, 
Мельник Тетяну Григорівну нагороджено орденом княгині Ольги ІІІ ступеня, а 
Назімову Ірину Юріївну – медаллю «За працю і звитягу».

У ХХІХ літній Всесвітній Універсіаді, що проходила з 19 по 30 серпня 
2017 року у тайванському місті Тайбей взяли участь 7639 спортсменів-студентів з 
144 країн світу, які розіграли 275 комплектів нагород з 21 виду спорту.

Україну в Тайбеї представляли 179 спортсменів. За підсумками змагань 
наші співвітчизники посіли шосте місце в загальному заліку. В активі студентів 
36 медалей, з них: 12 золотих, 11 срібних і 13 бронзових. Участь в Універсіаді 
брали і студенти Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана 
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Огієнка: ЗМСУ Ігор Радівілов (спортивна гімнастика), КМСУ Сергій Чорнобай 
(футбол), МСУМК Віктор Макуха (дзюдо), МСУ Олег Плотницький (волейбол), 
МСУ Любава Ільчик (тхеквандо).

Ігор Радівілов у складі чоловічої збірної України зі спортивної гімнастики 
разом з Олегом Верняєвим, Петром Пахнюком, Владиславом Гривко та Євгеном 
Юденко стали срібними призерами в командному турнірі зі спортивної 
гімнастики, набравши 257,900 балів поступившись тільки японцям (260,225), 
бронза – у росіян (253,150).

За крок до п’єдесталу зупинилась студентська чоловіча збірна України з 
волейболу, до якої входив студент факультету фізичної культури майстер спорту 
України ‒ Олег Плотницький. 

Загалом у Кам’янець-Подільському національному університеті імені 
Івана Огієнка культивується більше 20 видів спорту, де ми маємо здобутки на 
міжнародних та всеукраїнських змаганнях.

Спортивна гімнастика. Лідером нагород став ЗМСУ Ігор Радівілов. У 
2017 році він переміг на етапі Кубку світу (м. Варна, Болгарія, 2-3 вересня), став 
срібним призером Чемпіонату світу (м. Монреаль, Канада, 4-8 жовтня), Кубку 
світу (м. Париж, Франція, 16-17 вересня), етапу Кубку світу серії FIG (м. Доха, 
Катар, 25 березня), здобув золоту та срібну нагороди на етапі Кубку світу (м. Кот-
бус, Німеччина, 25-26 листопада). На Чемпіонаті Європи (м. Клуж, Румунія, 20-
23 квітня) Радівілов виборов бронзову нагороду в багатоборстві. На XІІІ літній 
Універсіаді України (м. Київ, 13-17 червня) спортсмен здобув дві золотих медалі, 
а на Кубку України  (м. Київ,13-17 червня) дві золотих та одну бронзову нагороду.

Золоті нагороди на ХІІІ літній Універсіаді України (м. Київ, 13-17 червня) 
здобули Катерина Альміз і Катерина Зирянова .

Анастасія Бєляєва стала переможницею чемпіонату України (м. Кропив-
ницький, 21-25 березня), а на Кубку України здобула дві золотих медалі  (м. Київ, 
13-17 червня). Також смортсменка виборола одну золоту та дві срібних медалі на 
ХІІІ літній Універсіаді України (м. Київ,13-17 червня).

Чемпіонами України у м. Кропивницький стали Василь Гавадзин та Ірина 
Романчук, яка також завоювала чотири золоті медалі на ХІІІ літній Універсіаді 
України у Києві.

Дзюдо. За підсумками 2017 року кращою молодою спортсменкою 
України визнано студентку Кам’янець-Подільського національного університету 
імені Івана Огієнка Дарію Білодід. На  етапі Кубку світу Grand Prix (м. Гаага, 
Нідерланди, 17-19 листопада) Даша стала переможницею турніру. 

Леонід Гасюк став срібним призером Кубку Європи серед молоді до 21 
року (м. Гдиня, Польща, 7-8 липня), а також чемпіоном України та бронзовим 
призером XIIІ літньої Універсіади (м. Суми, 24-28 квітня).

Бронзовим призером Кубку Європи (м. Каунас, Литва, 12-15 травня) став 
Олексій Бабенко, який має в арсеналі бронзові нагороди на чемпіонаті України (м. 
Луцьк, 21-24 березня) та на Всеукраїнському турнірі (м. Дніпро, 19-20 травня). 
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Бронзовою призеркою Кубку Європи (м. Каунас, Литва, 12-15 травня) 
стала Ірина Хрящевська. До міжнародних здобутків Ірина додала перемогу на 
чемпіонаті України (м. Луцьк, 21-24 березня), бронзові нагороди ХІІІ літньої 
Універсіади України (м. Суми, 24-28 квітня) та Чемпіонату України (м. Суми, 5-7 
жовтня).

На відкритому Кубку України (м. Суми, 14-15 листопада) бронзову наго-
роду здобув Денис Толкач. 

Едуард Штефанеса на Кубку Європи серед кадетів (м. Копер, Словенія, 28 
жовтня) виборов бронзову медаль. 

 Сергій Мішалов здобув три срібних нагороди на всеукраїнських змаган-
нях, зокрема: чемпіонат України (м. Луцьк, 21-24 березня), XIIІ літня Універсіада 
(м. Суми, 24-28 квітня), чемпіонат України (м. Суми, 5-7 жовтня), а також став 
переможцем відкритого Кубку України (м. Суми, 14-15 листопада). 

Бронзу у скарбничку нагород з чемпіонату Європи  серед молоді до 23 
років ( м. Подгоріце, Чорногорія) привіз Артем Лесюк. Також в активі Артема 
три золотих нагороди всеукраїнських змагань: XIIІ літня Універсіада (м. Суми, 
24-28 квітня), чемпіонат України (м. Суми, 5-7 жовтня) та всеукраїнський турнір 
(м. Дніпро, 19-20 травня). 

До здобуття бронзових медалей на міжнародних змаганнях долучився і Ан-
тон Савицький. Свою медаль Антон виборов на чемпіонаті Європи EUROPEAN 
JUDO OPEN MEN & WOMEN з дзюдо (м. Мінськ, Білорусь, 22-23 липня). Також 
Антон став чемпіоном України і срібним призером XIIІ літньої Універсіади (м. 
Суми, 24-28 квітня). 

Віктор Макуха став чемпіоном XIIІ літньої Універсіади (м. Суми, 24-28 
квітня), чемпіоном відкритого Кубку України (м. Суми, 14-15 листопада).

Срібним призером чемпіонату України (м. Луцьк, 21-24 березня) та брон-
зовим призером XIIІ літньої Універсіади (м. Суми, 24-28 квітня) став Андрій Хра-
новський.

Бронзову медаль на XIIІ літній Універсіаді у Сумах здобула Уляна Кляпка.
Боротьба вільна. Одним із лідерів жіночої боротьби в складі збірної 

України є студентка нашого університету Тетяна Кіт. У 2017 році Тетяна стала 
чемпіонкою  Європи U-23 (м. Сомбатгей, Угорщина, 28 березня ‒ 2 квітня) та 
бронзовою призеркою Чемпіонату світу серед молоді U-23 (м. Бидгощ, 21 листо-
пада). Також спортсменка здобула золото на чемпіонаті України (м. Хмельниць-
кий, 8-10 лютого), на відкритому Кубку України (м. Бровари, 5-8 грудня) та на 
ХІІІ літній Універсіаді України (м. Хмельницький, 17-19 травня). 

Ще одну золоту нагороду на чемпіонаті Європи U-23 (м. Сомбатгей, 
Угорщина, 28 березня ‒ 2 квітня) здобула Лілія Горішна. До золота Європейської 
першості Лілія додала і золоті медалі з ХІІІ літньої Універсіади України (м. Хмель-
ницький, 17-19 травня) та чемпіонату України (м. Хмельницький, 8-10 лютого). 

Чемпіонкою Європи серед юніорів (м. Дортмунд, Німеччина, 27 червня ‒ 
2 липня) стала Оксана Лівач. Також наша студентка здобула бронзу на світовій 
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першості серед молоді (м. Тампере, Фінляндія, 3 серпня). Перемогами Оксана 
відзначилась і на ХІІІ літній Універсіаді України (м. Хмельницький,17-19 травня) 
та на відкритому Кубку України (м. Бровари, 5-8 грудня), здобула бронзову ме-
даль на чемпіонаті України (м. Хмельницький, 8-10 лютого). 

Христина Береза виборола срібну медаль світової першості серед молоді 
(м. Тампере, Фінляндія, 3 серпня) та стала бронзовою призеркою відкритого Куб-
ку України (м. Бровари, 5-8 грудня).

 Звання чемпіонки ХІІІ літньої Універсіади України (м. Хмельниць-
кий,17-19 травня) та чемпіонки України (м. Хмельницький, 8-10 лютого) завою-
вала Ілона Семків. В доробку Ілони є також срібна нагорода з чемпіонату Європи  
(м. Нови Сад, Сербія, 28 березня-2 квітня). 

Чемпіоном України серед юніорів (м. Івано-Франківськ, 7-10 квітня) став 
Артем Джелема. 

Чемпіоном світу з пляжної боротьби (Туреччина, квітень) і чемпіоном 
ХІІІ літньої Універсіади України (м. Хмельницький, 17-19 травня) став Семен 
Радулов. Наш спортсмен виборов бронзову медаль відкритого Кубку України (м. 
Бровари, 5-8 грудня). 

Срібними призерами ХІІІ літньої Універсіади України (м. Хмельниць-
кий,17-19 травня) стали Ганна Урода і Олександр Дзекан; бронзовим призером 
став Рустам Расуєв.

Боротьба греко-римська. Євген Савєта став чемпіоном ХІІІ літньої 
Універсіади України (м. Миколаїв, 31 березня -1 квітня).

Боротьба сумо. На чемпіонаті Європи (м. Будапешт, Угорщина, 12-16 
січня) Святослав Семикрас став чемпіоном у своїй ваговій категорії і здобув 
бронзову нагороду в абсолютній першості. Святослав є бронзовим призером 
Кубку світу (м. Михайловици, Словаччина, 1-11 грудня) і чемпіоном України  (м. 
Харків, 4 листопада).

Боротьба самбо. На ХІІІ літній Універсіаді України (м. Харків, 3-5 трав-
ня) Уляна Кляпка стала чемпіонкою, Олександр Дзекан здобув срібну нагороду, а 
Олександр Петруньков, Леонід Гасюк та Наталія Крамар ‒ бронзові.

Боротьба кураш. Чемпіонкою Європи (м. Стамбул, Туреччина, 1-5 груд-
ня) та чемпіонкою України серед дорослих та юніорів (м. Хмельницький, 30 ве-
ресня) стала Уляна Кляпка. 

Мирослав Гремячев став чемпіоном України (м. Хмельницький, 30 верес-
ня). На цих змаганнях Анастасія Жогел стала срібною призеркою, а бронзові на-
городи серед дорослих та юніорів вибороли Олександр Дзекан, Ярослав Марчук, 
Олександр Снєгов та Олег Лутанюк.

Бокс. На чемпіонаті Європи серед молоді (м. Анталія, Туреччина, 20-29 
жовтня) Аркадій Карцан здобув бронзову нагороду. 

Три золотих медалі для нашого університету здобув Степан Грекул, зо-
крема: на ХІІІ літній Універсіаді України (м. Харків,17-22 квітня), чемпіонаті 
України серед чоловіків (м. Львів,13-19 листопада) та чемпіонаті України серед 
чоловіків до 22 років (м. Кропивницький, 9-15 жовтня). 
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Чемпіоном ХІІІ літньої Універсіади України (17-22 квітня) та чемпіоном 
України серед чоловіків (м. Львів, 13-19 листопада) став Владислав Вєтошкін. 

Звання чемпіонки України серед жінок, молоді та юніорок (м. Ковель, 6-12 
лютого), а також чемпіонки ХІІІ літньої Універсіади України (м. Харків,17-22 
квітня) завоювала Ірина Винник.

Олександра Безродна на чемпіонаті України серед жінок, молоді та 
юніорок (м. Ковель, 6-12 лютого) виборола золоту медаль, а на чемпіонаті України 
серед жінок (м. Харків, 15-21 серпня) ‒ срібну медаль. 

Срібною призеркою чемпіонату України серед юніорок та молоді (м. 
Харків, Україна 15-21 серпня) стала Сабіна Новосад. 

Дві бронзові медалі з чемпіонатів України серед чоловіків (м. Львів, 13-19 
листопада, м. Кропивницький, 9-15 жовтня) здобув Олексій Козьолок. 

Чемпіонкою ХІІІ літньої Універсіади України (м. Харків, 17-22 квітня) 
стала Мар’яна Максимів. До чемпіонського титулу Мар’яна додала срібну наго-
роду чемпіонату України серед жінок, молоді та юніорок (м. Ковель, 6-12 лютого). 

Вячеслав Гаврилюк, Арсен Різун, Олександр Соломенніков стали 
срібними призерами ХІІІ літньої Універсіади України (м. Харків,17-22 квітня). 
Вячеслав Гаврилюк також став срібним призером чемпіонату України серед 
чоловіків до 22 років. Вячеслав Гаврилюк і Олександр Соломенніков  стали брон-
зовими призерами Кубку України (м. Маріуполь, 5-10 вересня).

Тхеквондо. Любава Ільчик стала переможницею XIII літньої Універсіади 
України (м. Київ, 26 травня) та Кубку України (м. Харків, 10-11 листопада). В здо-
бутках Любави за 2017 рік є срібна медаль з чемпіонату України серед молоді (м. 
Одеса,  25-26 лютого) та бронзова з чемпіонату України серед чоловіків та жінок 
(м. Харків,12-15 жовтня).

Переможницею Універсіади України також стала і Влада Нарольська. На 
рахунку Влади також три бронзові медалі на чемпіонатах України (м. Одеса, 25-26 
лютого, м. Харків, 12-15 жовтня), на Кубку України (м. Харків, 10-11 листопада). 

Срібло XIII літньої Універсіади України (м. Київ, 26 травня) виборо-
ла Олександра Баранова. Також здобутком Олександри є дві бронзові медалі з 
чемпіонату України серед чоловіків та жінок (м. Харків,  8-12 листопада) та Кубку 
України (м. Харків,10-11 листопада). 

Здобутками Сергія Чайки є срібло з Універсіади України та дві бронзові 
медалі з чемпіонату України серед чоловіків та жінок (м. Харків, 12-15 жовтня) та 
Кубку України (м. Харків, 10-11 листопада).  

Бронзові медалі на XIII літній Універсіаді України (м. Київ, 26 травня) здо-
були Роман Потапчук,  Данило Солодкий, Павло Ляшко, Віта Кривіцька та Євген 
Сас. Також у Євгена бронзова медаль на чемпіонаті України серед чоловіків та 
жінок (м. Харків,12-15 жовтня).

Кікбоксинг WAKO. Павло Кондратов став переможцем Кубку світу (м. 
Будапешт, Угорщина, 4-12 листопада) та бронзовим призером Чемпіонату світу 
серед дорослих (м. Будапешт, Угорщина, 17-21 травня). Павло здобув дві золотих 
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медалі на Кубку України (м. Одеса, 2-5 лютого) та Кубку України серед дорослих 
(м. Хмельницький, 24-26 лютого).

Годзю-рю-карате. Дві золотих медалі на Кубку світу (м. Одеса, 26-28 
квітня) здобув Сергій Бойчунь.

Настільний теніс. Дві золотих та дві срібних медалі на ХІІІ літній 
Універсіаді (м. Житомир, 24-28 квітня) виборола Ірина Моцик. Також вона ста-
ла чемпіонкою, срібною та бронзовою призеркою чемпіонату України серед 
чоловіків та жінок (м. Київ,1-4 березня). 

Катерина Варава здобула золоту та срібну нагороду на ХІІІ літній 
Універсіаді (м. Житомир, 24-28 квітня), Сергій Бучацький ‒ срібну нагороду, 
бронзовим призером став Станіслав Чорнобаєв.

Чемпіонкою України серед  дівчат (м. Київ, 13-17 листопада) стала 
Соломія Братейко. Дві срібних медалі на цьому ж чемпіонаті виборола Олена 
Налісніковська, а Дмитро Яремчук завоював срібну та бронзову медаль.

Легка атлетика. Бронзовою призеркою чемпіонату Європи U23 (м. Бид-
гощ, Польща, 16-17 липня) стала Марина Бех. Також вона здобула чотири золо-
тих медалі на чемпіонатах України: командний чемпіонат України в закритих 
приміщеннях (м. Запоріжжя, 26-28 січня), чемпіонат України серед дорослих та 
молоді (м. Суми,17-19 лютого), командний чемпіонат України серед дорослих і 
молоді (м. Луцьк, 6-7 червня), чемпіонат України (м. Кропивницький, 7-9 липня). 

Валентина Загоруйко виграла дві золотих медалі на ХІІІ літній Універсіаді 
України (м. Луцьк, 6-8 травня) та бронзову в командному чемпіонаті України се-
ред дорослих і молоді ( м. Луцьк, 6-7 червня).

Дві срібних медалі виборов Віталій Капітанець на командному чемпіонаті 
України серед дорослих і молоді (м. Луцьк, 6-7 червня) та дві бронзових медалі на 
чемпіонаті України серед дорослих та молоді (м. Суми,17-19 лютого) і чемпіонаті 
України з кросу (м. Суми, 22 жовтня).

Олена Сідорська здобула срібну медаль на чемпіонаті України серед до-
рослих та молоді (м. Суми,17-19 лютого) та бронзову на командному чемпіонаті 
України серед дорослих і молоді (м. Луцьк, 6-7 червня). 

Костянтин Райтаровський став срібним призером чемпіонату України з 
метання серед дорослих, молоді, юніорів та юнаків (м. Мукачево, 3-15 лютого), 
а також бронзовим призером командного чемпіонату України серед юніорів (м. 
Луцьк, 27-28 травня). Андрій Гусар став бронзовим призером Кубку України (м. 
Київ,11 лютого).

Важка атлетика. Лідером чоловічої національної збірної України 
є Олександр Пєлєшенко. В 2017 році він здобув титул чемпіона Європи (м. 
Спліт, Хорватія 2-8 квітня), а також переміг на ХІІІ літній Універсіаді України 
(м. Миколаїв, Україна 22-26 травня) та чемпіонаті України з серед чоловіків  (м. 
Львів, Україна 20-24 вересня). 

Анастасія Лисенко здобула титул чемпіонки Європи серед молоді (U-23) 
(м. Дуррес Албанія 14-21 жовтня) та чемпіонки України серед жінок (м. Львів, 
Україна 20-24 вересня). 
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Золоту нагороду виборола на чемпіонаті України серед молоді до 23 років 
(м. Хмельницький, Україна 8-12 серпня) Олена Коханенко. Також у скарбничці 
Олени бронзова медаль Кубку України (м. Чернігів, Україна 1-4 лютого). 

Чемпіоном ХІІІ літньої Всеукраїнської Універсіади (м. Миколаїв, Україна 
22-26 травня) став Юрій Войтов. Також він виборов бронзову медаль чемпіонату 
України серед чоловіків (м. Львів, Україна 20-24 вересня). Срібним призером ХІІІ 
літньої Всеукраїнської Універсіади (м. Миколаїв, Україна 22-26 травня) став Дми-
тро Петров. Срібним призером Кубку України (м. Чернігів, Україна 1-4 лютого) 
став Андрій Остапюк, а бронзовим Сергій Клепацький.

Чемпіоном України серед молоді до 23 років (м. Хмельницький, Україна 
8-12 серпня) став Ігор Обухов. Також Ігор став срібним призером ХІІІ літньої 
Всеукраїнської Універсіади (м. Миколаїв, Україна 22-26 травня) та чемпіонату 
України серед чоловіків (м. Львів, Україна 20-24 вересня). Олександр Гладиш 
здобув дві бронзові нагороди на Кубку України (м. Чернігів, Україна 1-4 лютого) 
та чемпіонаті України серед молоді до 23 років (м. Хмельницький, Україна 8-12 
серпня).

Пауерліфтинг. Титул чемпіонки світу серед юніорок виборола (м. Ор-
ландо США 27 серпня - 3 вересня) Тетяна Шлопко. Також спортсменка стала 
чемпіонкою світу серед юніорів (м. Каунас, Литва 22-28 травня) та срібною при-
зеркою чемпіонату Європи серед жінок (м. Малага, Іспанія 10-15 травня та 12-15 
жовтня) із жиму лежачи. На всеукраїнських змаганнях  Тетяна здобула три золоті 
медалі. 

Бронзовим призером Кубку світу серед спортсменів з наслідками ДЦП 
(інваспорт) (м. Дубаї, ОАЕ 28 лютого-4 березня) став Юрій Купріянов. 

Чемпіонкою України з жиму лежачи серед юніорок (м. Коломия 1-5 бе-
резня) стала Кристина Кухар. Також спортсменка здобула срібну медаль на 
чемпіонаті України серед юніорок (м. Коломия, Україна 24 січня). Чемпіонкою 
України з класичного пауерліфтингу (м. Луцьк, Україна 15-21 вересня) стала Ка-
терина Ткачук. Срібною призеркою чемпіонату України з жиму лежачи (м. Коло-
мия, Україна 27 січня) стала Єва Мак, а Богдан Шевчук став бронзовим призером 
чемпіонату України серед юнаків  (м. Коломия, Україна 21-25 листопада).

Кульова стрільба. Одну золоту та одну срібну медаль здобула на 
чемпіонаті Європи (м. Баку, Азербайджан 21 липня - 04 серпня) Дар’я Шаріпова. 
Срібним призером чемпіонату Європи (м. Марібор, Словенія 6-12 березня) став 
Віктор Баньків. Також срібну нагороду виборов на чемпіонаті Європи (м. Баку, 
Азербайджан 21липня-4 серпня) Сергій Куліш. 

На чемпіонаті України (м. Львів, Україна 14-20 листопада) Олена Чміль 
здобула дві золотих та дві срібних медалі, а на чемпіонаті України (м. Вінниця, 
Україна 19-23 жовтня) срібну медаль. Повний комплект нагород здобув на 
чемпіонаті України (м. Львів, Україна 7-13 квітня) Олексій Хабаров. Вікторія Су-
хорукова на чемпіонаті України (м. Львів, Україна 7-13 квітня) виборола одну 
золоту та дві бронзових медалі. Повний комплект медалей Віка завоювала на 
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Відкритому літньому чемпіонаті України (м. Львів, Україна 26 квітня-2 травня), 
дві золотих і одну срібну медаль на чемпіонаті України (м. Львів Україна 14-20 
листопада), а також срібну медаль чемпіонату України (м. Вінниця, Україна,  19-
23 жовтня). 

Срібною призеркою відкритого чемпіонату України імені ЗТУ А.П. Кукси 
(м. Львів, Україна 13-19 вересня) стала Еліна Аглігуліна. Золото та срібло здобув 
на відкритому літньому чемпіонаті України (м. Львів, Україна 26 квітня-2 травня) 
та на Чемпіонаті України (м. Вінниця, Україна 19-23 жовтня) Кирило Козюк. Та-
кож на рахунку Кирила дві бронзових нагороди з чемпіонату України (м. Львів, 
Україна 7-13 квітня) та відкритого літнього чемпіонату України (м. Львів, Україна 
1-7 липня). 

Дмитро Омельяненко на чемпіонаті України (м. Львів, Україна 14-20 ли-
стопада) здобув дві золотих та дві бронзових нагороди, а на відкритому літньому 
чемпіонаті України (м. Львів, Україна 1-7 липня) дві срібних та одну бронзову 
медаль. Також Дмитро здобув одну бронзову нагороду на чемпіонаті України (м. 
Львів, Україна 7-13 квітня). 

Здобутками на всеукраїнських змаганнях Богдана Кириленка слали: брон-
зова медаль з чемпіонату Європи (м. Марібор, Словенія 6-12 березня); дві золоті 
медалі з відкритого літнього чемпіонату України (м. Львів, Україна 26 квітня-2 
травня); золота медаль з чемпіонату України (м. Львів Україна 7-13 квітня); дві 
золотих та одна срібна з чемпіонату України (м. Львів, Україна 14-20 листопа-
да); одна золота та бронзова медаль з відкритого літнього чемпіонату України (м. 
Львів, Україна 1-7 липня); срібна медаль з відкритого чемпіонату України імені 
ЗТУ А.П. Кукси (м. Львів, Україна 13-19 вересня); срібна медаль з чемпіонату 
України  (м. Вінниця, Україна 19-23 жовтня); срібна та бронзова медаль з 
чемпіонату України (м. Львів, Україна 7-13 квітня) і бронзова медаль з чемпіонату 
України( м. Львів, Україна 14-20 листопада).

Спортивна акробатика. Три золотих нагороди на чемпіонаті України (м. 
Вінниця, Україна 17-20 травня) здобув Дмитро Науменко.

Ірина Назімова на чемпіонаті України (м. Вінниця, Україна 17-20 трав-
ня) виборола дві золотих та одну бронзову медаль. По три срібних нагороди на 
чемпіонаті України (м. Вінниця, Україна 17-20 травня) здобули Владислав Горе-
нич та Владислав Алєксєєв.

Стрибки на батуті. Одну золоту та одну срібну медаль на чемпіонаті 
України (м. Генічеськ, Україна 20-24 червня) здобула Катерина Баєва.

Стрибки на акробатичній доріжці. Золоту та срібну медаль здобула на  
Кубку України (м. Миколаїв, Україна  20-23 вересня) Дарина Козярська.

Срібло та бронзу на чемпіонаті України виборов (м. Генічеськ, Україна, 
20-24 червня) Станіслав Подостроєць, а також став срібним призером Кубку 
України (м. Миколаїв, Україна 20-23 вересня).

Фрістайл. Чемпіоном України (смт. Буковель, Україна 17-20 березня) став 
Олександр Окіпнюк.
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Бодібілдинг. Дві срібних медалі на Кубку Європи з WABBA (м. Київ, 
Україна 19-20 травня) здобув Сергій Бурденюк.

Волейбол. Переможцем Вищої студентської ліги України серед чоловічих 
команд (м. Кам’янець - Подільський, Україна 2-5 травня) стали: Олег Плотниць-
кий, Дмитро Шоркін, Олексій Головень, Станіслав Лизанець, Олександр Налож-
ний, Вадим Патратій, Дмитро Вієцький, Віктор Краєвський, Ігор Коваліков, Олек-
сандр Мірошіченко, Ярослав Тиж, Олександр Кульбіда. 

Команда нашого університету здобула срібні медалі ХІІІ літньої 
Всесвітньої Універсіади (м. Чернігів, Україна13-18 червня). До складу коман-
ди входили: Олег Плотницький, Дмитро Шоркін, Олексій Головень, Станіслав 
Лизанець, Олександр Наложний, Вадим Патратій, Дмитро Вієцький, Віктор 
Краєвський, Тимофій Полуян, Ігор Коваліков, Олександр Мірошніченко, Олек-
сандр Кульбіда.

Віталій Кучер та Дмитро Вієцький стали переможцями Суперкубка (м. 
Черкаси, Україна 15 жовтня). Бронзовими призерами Вищої ліги України з се-
ред жіночих команд (м. Київ, Україна 20 березня) стали Анастасія Демишина  та 
Олена Федоряк.

Футбол. Чемпіонкою України з футболу серед дівочих команд WU-17 у 
Вищій лізі стала Марина Косік.

Регбі-7. Орін Андрій та Миросла Шуляк стали переможцями XIII літньої 
Універсіади України (м. Хмельницький, Україна 21 червня). Срібним призером 
фінального етапу чемпіонату України серед юнаків 1999-2000 р.н. (м. Івано-
Франківськ, Україна 26 серпня) став Владислав Рудов.

Висновки. Аналіз та узагальнення документальних джерел, статистичних 
матеріалів та протоколів змагань засвідчив, що у 2017 році студенти спортсмени 
Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка вибороли 
379 медалей різного ґатунку. На міжнародних змаганнях  зокрема на міжнародних 
змаганнях завойовано 49 медалей, з яких 19 золотих, 16 срібних та 14 бронзових, 
а на всеукраїнських ‒ 281 медаль, з яких 121 золота, 82 срібних та 78 бронзових.

Отже, підсумовуючи результати виступів студентів-спортсменів на 
міжнародних змаганнях, та всеукраїнських змаганнях можемо сміливо ствер-
джувати, про високий рівень розвитку фізичної культури і спорту в університеті. 
Щира подяка ректорату, деканату факультету фізичної культури та керівникам 
кафедр факультету фізичної культури за вагомий внесок  у підготовку та успішні 
виступи спортсменів університету.

The article analyze the results in the performances of athletes of the Kamyanets-
Podilsky National University named after Ivan Ogienko at the X World Games, the 
XXIX World Summer Universiade, international and national competitions. The article 
include statistical data of the number of won medals and places which taken by athletes 
of the university from different kinds of sport
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